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Заранее благодарим за участие! 
Вместе созидаем будущее в науке!
Приложение 1.
Требования к публикациям в электронном научно-практическом журнале «Маркетинг и логистика» (выходит 6 раз в год).

Количество авторов статьи не более двух. 
Объем статьи не менее 15 000 и не более 40 000 печатных знаков; в статье не более одного рисунка и не более одной таблицы.
Список использованной литературы – не более 8 источников (оформленные в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008)
Статья должна быть самостоятельно проверена в системе «Антиплагиат», принимается материал к публикации при условии авторства не менее 90%.
Статьи должны иметь элементы, отвечающие следующим параметрам: 
· Наименование статьи
· ФИО автора, его должность, e-mail
· Аннотация
· Постановка проблемы в общем виде и ее связь с важными научными и практическими задачами. 
· Анализ последних исследований и публикаций, в которых рассматривались аспекты этой проблемы и на которых обосновывается автор; выделение неразрешенных раньше частей общей проблемы.
· Формирование целей и задач статьи (постановка проблемы). 
· Изложение основного материала исследования с полным обоснованием полученных научных или прикладных результатов. 
· Выводы исследования и перспективы дальнейших изысканий данного направления.
· Список использованных источников. Библиографические ссылки в русскоязычных статьях должны выполняться в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008 (русскоязычный вариант вместе с зарубежными источниками).
· УДК
· Наименование статьи на английском языке
· ФИО автора, его должность на английском языке
· Аннотация на английском языке
· Ключевые слова (на русском и английском языках через запятую)
Статьи студентов и аспирантов публикуются исключительно по рекомендации научного руководителя доктора экономических наук или кандидата экономических наук.

[bookmark: _GoBack]Правила оформления статьи:
Рукописи большего объема принимаются по специальному решению Редколлегии.
Редактор Word, тип файла .doc
Поля: левое 30 мм, правое 15 мм, верхнее 20 мм, нижнее 20 мм.
Шрифт основного текста Times New Roman
Размер шрифта основного текста 14 пт
Межстрочный интервал полуторный
Отступ первой строки абзаца 1,00 см
Выравнивание текста по ширине
Автоматическую расстановку переносов необходимо выключить
Нумерация страниц не ведется
Формулы в редакторе формул MS Equation 3.0. Длина формул не должна превышать 80 мм Размеры символов в формулах (Microsoft Equation): обычный – 12 pt, крупный индекс – 7 pt, мелкий индекс – 5 pt., буквы латинского алфавита набираются курсивом, буквы греческого и русского алфавита – прямым шрифтом, математические символы cos, sin, max, min и т.д. прямым шрифтом, пример: (1). Номер формулы пишется в круглых скобках у правого поля странице на уровне формулы. Нумеровать следует только те формулы, на которые есть ссылки в тексте. Размерность всех характеристик должна соответствовать системе СИ. В абзаце НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ набор символов через редактор формул «Microsoft Equation», только вставка символов.
Рисунки размещаются как в самом тексте рукописи с подрисуночными подписями, так и в отдельных оригинальных файлах. Каждый рисунок сохраняется в отдельном файле с названием рисунка в форматах .jpg   .gif  .png. Рисунки, выполненные векторной графикой, должны быть помещены одним объектом или сгруппированы. Сканированные рисунки исполнять с раздельной возможностью не менее 300 dpi. Разрешение - не ниже 300 пикс/дюйм, для фотографий, графиков - не ниже 600 пикс/дюйм.
Таблицы с наименованием сверху. Табличный материал должен быть представлен без использования сканирования, цветного фона, жирных рамок. Шрифт текста в таблицах, рисунках, не должен быть меньше 10 pt. 
Всем иллюстрациям и таблицам необходимо давать сквозную нумерацию соответственно.
Ссылки на источник из списка использованной литературы в порядке появления в тексте оформляются квадратными скобками с указанием номера источника и номера страницы.[1, с.23]
Обязательное требование – использование всех источников из списка литературы и ссылки по тексту на каждый из них.
Названия файлов:
Фамилия ИО статья (например: Доброделова ВА Статья Маркетинг территорий)
Фамилия ИО договор (например: Доброделова ВА Договор)
Фамилия ИО рисунок (например: Доброделова ВА Рисунок Рейтинг городов)
Фамилия ИО таблица (например: Доброделова ВА Таблица Динамика развития)

Если возникают вопросы: смотрите образцы!
Статью, договор, рисунки (в форматах:  .jpg   .gif  .png) и таблицы присылать:  , red@marklog.ru .






























Приложение 1.1.

Отвечая на многочисленные вопросы о критериях «эффективной» / «качественной» статьи, публикуем данные критерии, разработанные с учетом анализа требований Национальной библиографической базы данных научного цитирования (РИНЦ):

Актуальность темы произведения должна быть обоснована автором посредством указания на конкретные информационные поводы (события, факторы) в отечественной и зарубежной экономики
«…проект  автомагистрали «Западная Европа – Западный Китай», в части получения дополнительных конкурентных преимуществ, требует не столько снижения вероятности реализации рисков, сколько их полного исключения, в том числе за счет повышения точности их прогнозирования»

Актуальность подтверждается результатами анализа на основе статистических данных или данных Автора полученных в результате проведения эксперимента, исследования, опыта.
«…согласно данных статистики товарооборот Евросоюза с КНР в 2016 г. составил…, что на …% больше аналогичного периода 2015 г.»

Научной статьей признается произведение, содержащее научную новизну в решении актуальных проблем теории и практики современной экономики.
«…предлагаем рассмотреть формирование механизма прогнозирования логистических рисков при организации мультимодальной перевозки»

Выводы Автора по итогам исследования, являются конечным этапом исследования и соответственно конечным разделом самого произведения
В выводах Автор подводит итоги исследования, демонстрирует ожидаемые эффекты (расчеты экономической эффективности), дает рекомендации по использованию предложений описанных в произведении.
«…таким образом, применение описанной модели прогнозирования логистических рисков позволит сократить возможные операционные издержки на величину простоя транспортных средств и позволит повысить оборачиваемость транспорта на кольцевом маршруте»

Визуализация исследования в произведении, должна содержать 1 таблицу или рисунок формата 16 см по ширине и от 8 см до 16 см по высоте.
Ссылки оформляются по следующему макету:
Арский А.А. Изучение возможности альтернативного развития событий истории таможенного дела и таможенной политики России в учебном процессе // Маркетинг и логистика. – 2016. – №5(7). – с. 13-17.










Оформление списка литературы

Библиографические ссылки в русскоязычных статьях должны выполняться в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008 (русскоязычный вариант вместе с зарубежными источниками).
Список приводится в алфавитном порядке после текста статьи. Ссылки в русскоязычной версии статьи даются на языке оригинала. Сначала – источники на кириллице (на русском, украинском etc), затем – на латинице (на англ., фр. etc). Правила описания одинаковы для всех источников, отечественных и иностранных.
Тире между частями описания в библиографических ссылках отсутствует (это допускается ГОСТ Р 7.0.5-2008). Все ссылки должны быть оформлены единообразно: только с точкой, без тире между частями описания. Двойной косой чертой отделяется описание более крупного документа, на фрагмент которого ссылаются. Перед двойной косой чертой // точка не ставится. Пробелы до и после // обязательны.
Примеры оформления ссылок и пристатейных списков литературы в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008 "Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления".
Статья – 1-3 автора
Иванюшкин А.Я. В защиту "коллегиальной модели" взаимоотношений врачей, медсестер и пациентов // Общественное здоровье и профилактика заболеваний. 2004. № 4. С. 52-56.
Статья – 4 и более авторов
Возрастные особенности смертности городского и сельского населения России в 90-е годы ХХ века / Иванова А.Е., Семенова В.Г., Гаврилова Н.С., Евдокушкина Г.Н., Гаврилов Л.А., Девиченская М.Н. // Общественное здоровье и профилактика заболеваний. 2003. № 1. С. 17-26.
Книга 1-3 авторов
Шевченко Ю.Л., Шихвердиев Н.Н., Оточкин А.В. Прогнозирование в кардиохирургии. СПб.: Питер, 1998. 200 с.
Книга, имеющая более трёх авторов
Хирургическое лечение постинфарктных аневризм сердца / Михеев А.А., Клюжев В.М., Ардашев В.Н., Шихвердиев Н.Н., Оточкин А.В. М.: ГВКГ им. Н.Н. Бурденко, 1999. 113 с.
Современные тенденции смертности по причинам смерти в России 1965-1994 / Милле Ф., Школьников В.М., Эртриш В., Вален Ж. М.: 1996. 140 с.
Диссертация
Кудрявцев Ю.Н. Клинико-экономическое обоснование управления лечебно-диагностическим процессом в современных социально-экономических условиях: Дис. ... д-ра мед. наук. М., 2003. 345 с.
Автореферат
Белопухов В.М. Механизмы и значение перидуральной блокады в профилактике и компенсации гемореологических нарушений: Автореф. дис. … д-ра мед. наук. Казань, 1991. 29 с.
Тезисы доклада 1-3 автора
Бокерия Л.А. Хирургия сердца и сосудов на рубеже XXI века // Тезисы докладов IV Всероссийского съезда сердечнососудистых хирургов. М., 1998. С. 5.
Тезисы доклада – 4 и более авторов
Особенности кровоснабжения миокарда после аортокоронарного шунтирования в раннем послеоперационном периоде / Шевченко Ю.Л., Виллер А.Г., Белевитин А.Б., Шихвердиев Н.Н., Оточкин А.В. // Тезисы докладов IV Всероссийского съезда сердечно-сосудистых хирургов. М., 1998. С. 71.
Переводное издание – 1-3 автора
Кэмпбелл В.Ф. Международное руководство по инфаркту миокарда. [Пер. с англ.] М.: Медицина, 1997. 87 с.
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Приложение 1.2.
Рецензия 
на научную статью к.э.н., доцента кафедры «Маркетинг и логистика» 
Романенковой Ольги Николаевны
на тему: «Методика организации системы медиапланирования на рекламном рынке»

Автор научной статьи к.э.н., доцент кафедры «Маркетинг и логистика» Финансового Университета при Правительстве Российской Федерации Романенкова О.Н. имеет достаточное количество публикаций в сфере маркетинга, рекламы, PR, среди которых учебники, учебные пособия, монографии, научные статьи и тезисы.
В настоящей статье в логической последовательности освещаются вопросы медиапланирования и разработки медиастратегий на рекламном рынке России. Актуальность научной статьи состоит в том, что в условиях нарастания кризисных явлений в экономике, на которые коммерческая сфера реагирует уменьшением бюджетов по продвижению продуктов, значительным сокращением рынка рекламных услуг, находящегося к тому же в стадии реструктуризации, особое значение приобретают вопросы эффективности медиапланирования рекламодателей.
Описание проблем в данной статье и рассмотрении практических задач медиапланирования в системе коммуникационных стратегий носит системный характер и отличается новизной еще и по причине подробного анализа медиапоказателей, таких как рейтинг, reach, аудитория, TRP, frequency, CPP, cost per thousand и др. 
Цель научной статья достигнута и состояла в том, чтобы, опираясь на анализ теоретических аспектов и практики медиапланирования как процесса, разработать систему современного построения медиастратегии на рынке рекламных, PR, коммуникационных услуг. В достаточном объеме исследуются теоретические и аналитические труды. Кроме того, автором рассмотрен в целом весь процесс организации рекламной кампании, который укладывается в классическую схему управления: планирование — организация — мотивация — контроль. 
Рецензируемая статья имеет хорошую архитектонику, выполнена с учетом современных требований к подобной работе и включает: аннотацию, ключевые слова, как на русском, так и на английском языках, литературные источники, её отличает логическое изложение материала, структурированный и систематизированный подход к выполнению проекта. 
В целом рецензируемая статья оставляет положительное впечатление и научный интерес.
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